

国家中小学免费网课来了！ 家有小、初、高学生的别错过

本报讯 8月10日,市教体局在官方微信上推出《请收藏!国家中小学网络云平台,中小学各学科课程免费学!》一文,文章主要介绍了国家中小学网络云平台(以下简称云平台)于2020年2月17日开通,上线了小、初、高主要学科免费学习资源等内容。

8月10日当天,记者在抖音、头条等多家网络媒体上看到这一新闻,这一新闻也瞬间刷屏朋友圈,许多老师都大力推荐。云平台上上线了小、初、高各学科主要学科课程学习资源,实现了小、初、高所有年级和各主要学科全覆盖,受到了家长和学生的欢迎。

云平台上的课程资源以微课视频为主要形式,采用“教师讲解+多媒体大屏”的形式,中学每节课

时长为20-25分钟、小学为15分钟,符合网上学习特点及视力保护需求,最大限度还原课堂教学的真实场景,契合中小学生的认知习惯和需求。同时,云平台还提供优质专题教育资源,包括教师研修课程,所有学习资源均免费试用。

“我也可以跟着孩子一起学习,了解现在书本上的内容。”市民王女士的孩子开学后就要升入五年级了,她很赞同国家提供的这一免费资源平台。王女士说,有了这个学习平台,孩子假期可以提前预习新知识,提高自主学习的能力。

通过浏览云平台上丰富的课程资源,孩子已上高中的另一位王女士感慨科技先进的同时,也对国家这项措施赞不绝口。

(耿剑 胡雅萌)

新华区实验小学书香家庭展示活动受欢迎 爱读书的你最美



二(2)班的朱冠霖在阅读



三(2)班的焦雅琪在读红楼梦

(本组图片均由新华区实验小学提供)



三(3)班的於湏倪在爸爸陪伴下阅读

自己的读书经历,亲子阅读手抄报、读书笔记、日记,推荐好书……每一次展示,引来无数点赞。

该校三(5)班杨欣蕊展示了自己的书柜,书柜中的书种类广泛,名著、小说、漫画……从一年级开始,识字量增加了,阅读书目也从儿童故事到名著,从注音版到不注音版,从单一情节到复杂故事,从古诗词到科普知识。每次遇到不会的问题就和爸爸一起通过阅读找答案。

“妈妈每天晚上都会给我讲一个小故事,从那时候开始,我就爱上了书。”五(5)班江晨曦说,从记事起,“爸爸妈妈就教我看书,给我买了很多有趣的书,玩具书、图片书。”被《三国演义》中诸葛亮的神机妙算所折服,也会跟随着泰戈尔感悟飞鸟的快乐、流水的灵动,感受生命的美好。

校长安耀伟介绍说,学校举办这个活动的初衷就是想让孩子成长在一个书香气息较浓的家庭里,受到环境的熏陶、感染,从而喜欢上读书。学校每年进行“书香家庭”评选,父母做榜样,带头学习,只有这样,才能引导孩子走进书房,捧起书本,跟书籍交朋友。“学校会把这一活动延续下来,目的是让每一个学生都爱上阅读。”安耀伟说。

(耿剑 胡雅萌 实习生 贺向乐)

抗击疫情,他们在行动

本报讯 为了抗击疫情,近日,市区各小学采取了一系列防疫措施。

建设街小学:师生共同抗击疫情

暑假期间,正是人员大量流动的时候。为了做好疫情防控工作,新华区建设街小学家校联动,开展了“小手拉大手”疫情防控宣传教育活动。

该校号召家长关注家人健康状况,孩子晨午晚检要坚持,健康报告要及时。每天上午8:00前在

班主任群及钉钉进行身体健康打卡。行程有变化时第一时间向班主任报告,并要求学生家长及学生非必要不要离开平顶山市区。合理安排作息,加强锻炼。号召广大学生关注疫情最新动态,自觉当好防疫宣传的小号手,贡献自己的一分力量。

雷锋小学:紧抓疫情防控不放松

近日疫情防控升级,卫东区雷锋小学紧抓疫情防控不放松。8月1日上午,该校首先召开了中层以上疫情防控专题会,进行了防疫工作安排并明确分工责任。

该校后勤处统计未接种疫苗的教职工个人信息及未接种疫苗原因统计上报;学校值班人员每天对校园各个角落进行消杀,班主任要排查本班家长和学生7月16日

以来从中高风险区返平情况,并统计成表向学校后勤处报告,学校要求各班外出返平师生一律接受核酸检测,特别是中高风险区返平人员按要求进行隔离。

8月6日,该校又全面对全体师生查验登记健康码,并对学校进出人员提出具体要求(必须测体温,查验健康码),防疫工作刻不容缓。

湖光小学:持续开展防疫工作

为了切实做好学校防疫卫生工作、维护学校公共安全,筑牢学校卫生防疫防线,8月9日上午,示范区湖光小学再次召开防疫工作会议。

在会议上,该校领导着重传达了示范区党工委疫情防控工作部署,教育系统疫情防控再安排再布置的工作精神及8月8日晚示范区疫情防控工作调度会重要内容。

对教育系统疫情防控再安排再布置的工作要求,明确分工、责任到人。落实全校预防消杀,强化物资保障,落实学校疫情防控管理。再次启动校园疫情防控卫生清理,持续推进疫苗接种宣传工作,健全师生行程追踪工作机制,做到各项任务落实再落实,各项措施严格再严格,流调排查细致再细致,确保万无一失。

公明路小学:落实防控措施

近日,示范区公明路小学按照疫情防控最新要求,学校班子成员齐上阵,坚决落实各项常态化防控举措,以高度的使命感和责任心,积极投身到疫情防控工作中,确保人员、物资、制度、预警到位,8月9日,公明路小学召开疫情防控工作会,再次学习贯彻省市疫情防控会议精神。该校领导听取各部门工作汇报后,就进一步压实责任、

紧盯关键、狠抓落实,确保疫情防控工作再部署再安排。该校要求严格落实学校封闭管理,确需入校人员必须报学校同意,并进行测体温、出示健康绿码、出示行程绿卡;确保全体师生100%排查到位、上报到位;紧盯全体师生每日两次体温监测等重点工作;进行校园全面清扫、消杀等。

(王红梅)